

主持人:羊男

闷而不骚,不娱自乐。久居八卦暴风眼,混迹传媒江湖多年,已臻看花非花、拨云见月之化境,擅长以理科生的逻辑思维解构娱乐圈,本着不辛辣毋宁死的心态将各方八卦共冶一炉。



互动网址: <http://love.dsqq.cn>, 情感频道“八卦江湖”讨论区
邮箱: viviyc@126.com
QQ群: 100483228

一周星声

最没有可能的地方发现了爱

我成为了太太,他成了老公后,原来生活还是会有变化,可能是化学作用吧。譬如我觉得自己作为一个女人,从一个女朋友变成一个太太后,变得温柔了、稳重了。你别看我的样子好像很温顺,其实我内里很刚强的,不要被我的外表骗了。结婚后,我慢慢发觉自己真是多了一些女性温柔。

——周慧敏谈婚姻

我首先要自己原谅自己,如果我不能做到,别人无法原谅我。即使遇见谢霆锋和张柏芝,我也有做好碰面的心理准备,会自然一点,随性一点,也会主动跟他们夫妻说话,不会躲避。

——陈冠希表示不会躲避谢霆锋与张柏芝。

婚期很接近,是春天。
——侯佩岑订婚快一年,婚期仍遥遥无期,她最近回应。

男人心里的梦中情人总有个特质,那就是适度交往,保持距离,绝不靠近,令男人小心翼翼,不敢造次。真是没着没落的一颗心啊。

——专栏作家指间沙

她是那种上得厅堂,下得了厨房,好日子能过,也能跟着心爱的男人过颠沛流离生活的女人。

——冯小刚眼中的舒淇宜家宜室。

在海底的火山口,被认定地球上最没有生存可能的地方,科学家还是惊讶地发现了颜色单调但鲜明的、在水中舒展摇曳的、仿佛海之花儿的生物。其实我啊,往往也在我们认定最没有可能的地方,惊讶地发现了爱。

——蔡康永《给未知恋人的爱情短信》

乖,我们回家再说,这里的人不喜欢太“真诚”的路线!哈哈!虚伪的话,我家老公不会说!谁不爱看他微博,就取消关注!没问题的!

——陈小春微博中针对陈冠希一张做出拍照姿态的照片发表意见称“什么东西”,引起网友口水,陈太应采儿力挺老公。

这是一开始的热潮,接下来就不会了!
——面对媒体跟拍,小S的老公许雅钧向汪小菲传授“过来人”经验。

我就是要把这段美丽时光记录下来,等到宝宝长大了,好向他炫耀说,妈妈怀着你的时候都做了些什么事。

——怀孕已约4个月,蔡少芬依然不爱保胎爱拍戏。



他以前当场记,我从没去给他探过班,一来是不想影响他,让他紧张;也不想别人在现场说,哎呀这就是你曾志伟的儿子啊!我一直避免让别人知道他是我儿子,就想让别人差遣一下他,这才有意思!俗话也说,自己的儿子要靠别人教。让他做场记辛苦点,也希望他明白,赚钱不容易。

——曾志伟说儿子曾国祥。

2011 娱乐圈狂想曲

自从2009年娱乐圈掀起“婚潮”后,明星们越来越放得开,感情事再也不藏着掖着当作“不能说的秘密”。2010年微博盛行改变了娱乐圈生态,也标志着娱乐新闻进入新纪元,正如冯小刚所言,明星有了自己的“通讯社”,发布消息不再需要假手媒体,真正做到“我的新闻我做主”。

在娱乐微博元年里,明星们争相“晒爱”,有“闪恋”、“闪婚”也有“闪分”,无论是高调出嫁还是私订终身,没等娱记看图说话一顿瞎猜,自己抢先通过微博昭告天下,大呼快哉。2010年娱乐圈喧嚣闹腾,怎一“乱”字了得。

2011年娱乐圈的我们不妨猜猜看,有心的读者不妨留着报纸,到年底拿出来比对一下,是否一语成谶。



病床上办婚礼?

2010年过得不如意的明星有不少,从年初开始深受“泼墨门”、“诈捐门”、“劈腿门”等负面新闻困扰的章子怡一年到头没有正面新闻见报,郭德纲因地得祸与媒体交恶导致德云社动荡不断,周立波得意忘形祸从口出四面楚歌……但最悲剧的还是拍摄《我和春天有个约会》发生意外被炸至重伤的Selina任家萱和俞灏明。

Selina既是当红偶像团体成员,在戏剧和主持方面也有很好的发展,是如日中天的歌影视三栖美女明星,刚答应了男友求婚定下婚期,一场意外使得她的人生由童话变成噩梦,全身烧伤、严重毁容对于一位女艺人的打击是致命的。

未婚夫张承中第一时间表态,不会因为意外影响婚事,只要Selina身体能够承受,婚期不作改变。目前Selina已经成功完成了两次植皮手术,伤势正一天一天好转,预计需要一年时间康复。这对有情人经历这次患难见真情,2011年应该能够执手步入婚礼殿堂,接受所有人的祝福。

有情人合久必婚?

另外一对很有可能喜结连理的情侣是张杰与谢娜。两人公开恋情长达三年之久,每每被曝分手,就高调拥吻秀恩爱,频频传出婚讯,又屡屡被高调辟谣,两人何时结婚成了娱乐媒体关注的焦点。

2010年11月中旬,微博爆出张杰和谢娜已在网上预约注册,将于张杰生日(12月20日)当天到北京民政局登记结婚。一阵沸沸扬扬之后,当天两位当事人各自忙碌着工作,没有发现溜出去登记的迹象。

虽然目前两人仿佛均以事业为重,谢娜张口闭口只提她的减肥生意,但谁都知道“狼来了”喊着喊着就变成真。以谢娜的个性,决定了不会拖着,更何况她也拖不起了,这对恩爱情侣,2011年是肯定可以修成正果了。

她婚?她分?

有人欢喜有人愁,这句话用来形容台北徐家再贴切不过了。大小恋是2010年轰动两岸三地娱乐圈的一件大事,汪小菲与大S相识49天便定下婚约,虽然坊间有不少揣测,但不影响这对从偶像剧中走出来的情人双宿双栖。

两人从2010年12月22日开始发送亲友“珠宝盒礼盒”当喜饼,汪小菲也于24日赴台,以台湾女婿身份拜见徐家长辈。“一家之主”张兰选定良辰吉日2011年3月20日举办盛大婚宴。

大S沉浸在幸福当中,比姐姐先一步结

婚,当母亲的小S则有苦难言。虽然极力澄清自己被家暴的传闻,但丈夫许雅钧流连夜店、耽于酒色是不争事实。由于小S连生两个都是女儿,未能给许家添一男丁,小S一直受到丈夫及公婆的“冷暴力”。以她要强的个性,一直在外面扮没事装潇洒,这段婚姻能撑多久还是未知数。

姻缘易断情分难了?

梁朝伟与刘嘉玲自当年像拍旅游宣传片一般在丹举行婚礼时流露出浪漫与幸福之后,关系感觉一直很冷淡。两人在媒体上曝光基本是各自各工作,各有各精彩,就算是一同出现,照片中的两人也是冷漠平淡、貌合神离。

两人的关系近年一直不好,先是张曼玉当面对刘嘉玲挑衅,再是刘嘉玲跟内地百亿富豪景百孚的亲昵照曝光,一系列事件,触发夫妇俩长达半年冷战期,直至女方态度软化,且肯“重新造人”,梁朝伟才特地请假飞上海,在老婆生日Party上演亲吻真人秀。

不过刘嘉玲的性格与梁朝伟始终大相径庭,两人性格十分不合,而且据说梁朝伟清心寡欲,这刘嘉玲哪受得了,反正梁朝伟也不管她去向。这样的婚姻关系,只需些许外力,就难以维系。只是,一起走过几许风雨的他们,断得了姻缘绝不了情分。

“范女王”有真命天子?

范冰冰在2010年实在很有范儿,东京电影节封后,当选全球十佳着装女星,接拍广告超过50个,名利双收,还抛出“我就是豪门”这样底气十足、掷地有声的壮语。2010年岁末,媒体爆出她与公司签约男艺人王学圻的轰动绯闻,却被她的宣传总监以一封堪称经典公关范文的致媒体书成功化解。

然而,绯闻被化解只意味着媒体不再跟进,不代表两人并无情意。媒体虽辛辣亦知自重,谁也不愿意背上对德艺双馨的王学圻老师不敬的恶名,最初爆料的导演并非有意只是酒后失言。

范冰冰非常平常之辈,远超乎普通人的付出加上不在乎世俗眼光、言语的魄力、从不无的放矢的本领成就了今时今日的她,相信她在适当的时候、基于实际需要,会公开她的爱人,会不会是王学圻,不妨拭目以待。

谁是“好媳妇”的情郎?

海清凭借深入人心的“好媳妇”形象成为国内电视剧一姐,还成功从小荧幕跨进大银幕,出演贺岁片《赵氏孤儿》。广告更是接到手软、活动通告长期爆档,还将登上春晚大舞台。风头正盛的她在老公和孩子的事情上被媒体缠上了。

去年南方著名的娱乐周刊封面专题加大

篇幅报道海清与吴秀波之间的亲密关系,还曝光了她的孩子。虽然报道没有举出特别有说服力的事证,但她给吴秀波谋角色、提片酬、照顾有加等举动已是各个剧组中公开的秘密。

海清除了表示愤怒之外,拿不出有效的应对之策,且先是全盘否认,后来又承认有儿子,并说大家都知道。缺乏范冰冰团队那样的高手,被动又冲动之下,接下来还会爆出什么很难预料。去年在她与她的公关团队全力推动下,吴秀波凭借《黎明之前》人气急升,待今年上到高位之后,两人公开关系也不是没有可能的事情。

上天如此眷顾她?

自古红颜命运多舛,李嘉欣是一个例外,上天实在不公平,既给了她倾国倾城的容貌,明星富豪争相竞逐,又让她如嫁豪门,赐予她巨额多金且对她无限宠爱的多情贵公子许晋亨,更偏心的,还让她40多岁高龄一索得男,且怀孕6个月除了小腹隆起外身材容貌完全没有走样。

独得恩宠的李嘉欣并没有呆在家里养胎谢神,仍旧顶着“最美丽港姐”光环挺着大肚子踩着高跟鞋频繁亮相,出席各种时尚派对、奢华宴会,还骄傲地说,亲爱的丈夫赞成她有自己的事业,支持她外出工作。

毕竟是40多岁的高龄产妇,又亟需肚子里的许姓小公子巩固自己在许家不太稳固的地位,在婆婆面前吐气扬眉、抬头做人,如此频繁高调亮相,小宝宝的身体健康实在让人捏把汗。但可以肯定的是,许小公子出生后,李嘉欣作为许家媳妇的地位终于稳固了,后半辈子绝对无忧,毕竟至今还依赖母亲给零花钱的许晋亨不是那么可靠。

冠希复出江湖多事?

2010年,久违的TWINS演唱会回来了,阿娇演出的电影《出水芙蓉》《前度》终于能够陆续上映。身为两个孩子母亲的张柏芝强势复出身价翻倍接拍电影。时隔数年,她们终于可以从舆论道德的阴影中走出来。

号称退出香港娱乐圈的陈冠希,也从时装店里走出来,恢复歌手身份,与阿迪达斯合作的新歌广受追捧。至此,艳照门的男女主角全面复出。相比之下,陈冠希形象受到的影响远没有女明星来得大,男人视其为偶像没什么可说,女人居然也对其心存喜爱。

这样十分帅十分帅的大男生,是女人难以抗拒的类型,他不守规矩不按常理出牌的性情,轻易使得女人意乱情迷。蛰伏一段时间的陈冠希,与之前相比,少了几分吊儿郎当的痞气,多了些许成熟的雅致,此次重出江湖从此多事。

羊男